

Afriški zajtrk

17. oktobra je na GZS potekal Poslovni zajtrk, na katerem so se zbrali pogovarjali o izkušnjah in možnostih poslovanja na trgih zahodne Afrike: Gvineje Bissau, Gvineje in Gambije. Udeleženci so se strinjali, da bi trgi zahodne Afrike lahko pomenili zanimiv izziv in poslovno priložnost za slovenska podjetja, morda tudi v obliki ustanavljanja poslovnega konzorcija oziroma interesne skupine.

Kaj bomo delali v letu 2013?

12. decembra je potekala 5. seja skupščine GZS, katere gost je bil minister za pravosodje in javno upravo dr. Senko Pličanič, na seji pa je bilo predstavljeno poročilo o tekočem delu GZS in načrt dela za leto 2013.

Knjigi leta sta ...

Med 21. in 25. novembrom je potekal že 28. Slovenski knjižni sejem, na katerem sta nagradi »knjiga leta« dobila Lajze Kovačič za Sporočila v spanju – Resničnost in dr. Adolf Bibič za Zasebnišтво in skupnost, Pavle Zidar pa nagrado »delo leta« za najboljši mladinski tekst Kukavičji Mihec.

UO GZS →

Minister Žerjav na seji UO GZS

Na 9. seji Upravnega odbora GZS, ki je potekala 27. novembra, so člani z ministrom Žerjavom razpravljali o nujnih ukrepih, ki jih za izhod iz krize zahteva in potrebuje slovensko gospodarstvo. Na seji je predsednik GZS mag. Samo Hribar Milič uvodoma poudaril, da razmere na svetovnem trgu

niso obetavne, upadanje domače porabe in nizka investicijska pričakovanja pa negativno vplivajo tudi na poslovanje na domačem trgu. Opozoril je, da »ob špar programu rabimo ambiciozen razvojni program«, krpanje finančne luknje z novimi davčnimi obremenitvami na račun gospodarstva pa je

tvegana poteza brez učinkov na prihodke. Mag. Radovan Žerjav je na seji izrazil zaskrbljenost »nad brezupno politiko, ki ni sposobna sprejemati odločitev,« ter dodal, da želi v sodelovanju priti do konkretnih ukrepov, ki bi jih uvrstil v 4. paket za spodbujanje gospodarstva.

BRAZILSKA GOSPODARSKA DELEGACIJA →

Brazilci obiskali GZS

19. novembra je GZS obiskala gospodarska delegacija iz brazilske zvezne države Ceará. Poleg seminarja, ki je bil name-

njen predstavitvi poslovnih priložnosti v zvezni državi Ceará, so se predstavniki slovenskih podjetij udeležili tudi nefor-

malnih pogovorov z brazilskimi poslovneži, člani Association of Young Entrepreneurs of the State of Ceará – AJEC.

GRADBENIŠTVO →

Na poti do ustanovitve paritetnih skladov

Zbornica gradbeništva in IGM po uspehu na razpisu evropske komisije začenjata projekt Post-crisis Social Dialogue in the Construction Sector (SoDiCo), v katerem bosta s sindikatom delavcev gradbenega sektorja, nacionalnimi panožnimi delodajalskimi organizacijami in sindikati iz Hrvaške, Bolgarije, Madžarske, Avstrije in Belgije zasnovala primeren

koncept paritetnih socialnih skladov. Paritetne sklade, ki so uveljavljeni v večini zahodnoevropskih držav, ustanovljajo, vanje vplačujejo in upravljajo socialni partnerji sami ter dopolnjujejo obstoječe državne strukture za izboljševanje položaja zaposlenih in podjetij. V gradbeništvu jih ločimo na tri ključna področja: zdravje in varnost pri delu, usposabljanje

zaposlenih ter področje dela in zaposlovanja v panogi, to je insolventnost, stečajne postopke, prisilne poravnave, odpravnine zaposlenim, plačilo odsotnosti delavcev med prazniki, nadomestilo plač zaposlenim ob slabem vremenu, nadomestila svojcem v primeru smrti zaposlenih in dodatno pokojninsko zavarovanje. Več na: sodico.gzs.si

LESNA INDUSTRIJA →

Les je lep – a premalo izkoriščen

V zadnjih desetih letih se je število zaposlenih v slovenski proizvodnji pohištva preplovalo – v panogi primanjkuje procesi razvojnega prestrukturiranja. Kakor je 6. novembra na konferenci o razvojnih možnostih pohištvene panoge opozoril direktor GZS – Združenja lesne in pohištvene industrije

Igor Milavec, je bilo v lesnopredelovalni industriji že pred krizo »štirikrat manj razvojnega kadra in kar sedemkrat manj vlaganj kot v Avstriji«. Da je v lesnopredelovalni industriji velik potencial, so se strinjali vsi sodelujoči – od akademskih in raziskovalnih krogov do kreativnih industrij in gospodarstva.

Čeprav je bil že pred štirimi leti predstavljen projekt Gozd in les za trajnosti razvoj in pripravljena panožna strategija ter akcijski načrt Les je lep, ki ga je letos sprejela tudi vlada, se zahtevni konkurenci iz tujini še danes ne znamo upreti.